

3.5.1. Другий етап розіграшу «Щасливий номер» проводиться після закінчення проведення основного розіграшу тиражу лотереї.

Учасниками другого етапу розіграшу «Щасливий номер» є всі гравці – учасники розіграшу «Щасливий номер», які за результатом проведення першого етапу розіграшу «Щасливий номер» попереднього тиражу лотереї, не набули права на отримання виграшів першого етапу розіграшу «Щасливий номер» та зателефонували (протягом часу та за номером телефону, що оголошується ведучими під час проведення розіграшу тиражу) для участі в другому етапі розіграшу «Щасливий номер» з того номеру мобільного телефону, який вони зареєстрували для участі в розігріші «Щасливий номер» попереднього тиражу, а також придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї.

Кількість дзвінків не обмежується. Всі дзвінки гравців фіксуються та потрапляють в базу номерів мобільних телефонів гравців – учасників другого етапу розіграшу «Щасливий номер» конкретного тиражу лотереї.

3.5.2. Другий етап розіграшу «Щасливий номер» проводиться за допомогою прикладного програмного забезпечення, яке за принципом випадковості, серед бази номерів мобільних телефонів гравців – учасників другого етапу розіграшу «Щасливий номер» визначає один номер мобільного телефону. Гравець – учасник другого етапу розіграшу «Щасливий номер», номер мобільного телефону якого було визначено в означений вище спосіб, є переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер». Переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора, або, у випадку, передбаченому цим підпунктом Порядку, право на участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Після визначення номеру мобільного телефону гравця – переможця другого етапу розіграшу «Щасливий номер», може здійснюватися телефонування на зазначений номер мобільного телефону. Гравець – переможець другого етапу розіграшу набуває право взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, за умови виявлення ним бажання (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором або шляхом прибуття гравця - переможця другого етапу розіграшу до студії для участі в третьому етапі розігрування наступного тиражу) взяти участь в третьому етапі розігрування.

У разі відмови гравцем – переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер» взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором або неприбуття до студії для участі в третьому етапі розігрування тиражу лотереї, визначеного оператором відповідно до цього Порядку), він набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора.

3.6. Результати проведення розіграшу «Щасливий номер» засвідчується відповідними протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії та є підставою для оформлення відповідних документів на видачу виграшу.

4. Третій етап розігрування

4.1. Третій етап розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї проводиться після закінчення проведення першого етапу розіграшу «Щасливий номер». Третій етап розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї проводиться за умови, що переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» попереднього тиражу лотереї, визначений відповідно до підпункту 3.5.2 пункту 3.5 цього Порядку, своєчасно прибув до студії для участі в третьому етапі розігрування поточного тиражу лотереї, придбав білет лотереї на

поточний тираж лотереї, а також має білет лотереї на попередній тираж, під час якого його було визначено переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер».

4.2. Учасником третього етапу розігрування поточного тиражу лотереї є гравець – переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» попереднього тиражу лотереї (визначений відповідно до підпункту 3.5.2 пункту 3.5 цього Порядку), який придбав білет лотереї на поточний тираж лотереї, своєчасно прибув до студії (в час та місце, визначене оператором) для участі в третьому етапі розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та бере участь в цьому етапі розігрування відповідно до цього Порядку, а також пред'явив уповноваженому представнику оператора білет лотереї на попередній тираж лотереї, під час розіграшу якого його було визначено переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер».

4.3. Розіграш виграшів третього етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється за допомогою розігравального пристрою, на якому зображено певна кількість секторів. На кожному із секторів розігравального пристрою зазначено по одному виграшу третього етапу розігрування, право на який може набути гравець – учасник цього етапу розігрування. Виграші третього етапу розігрування VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є фіксованими та визначаються наказом оператора.

Учасник третього етапу розігрування крутить розігравальний пристрій для визначення розміру виграшу, право на отримання якого він набуває. Такий учасник третього етапу розігрування набуває право на той виграш третього етапу розігрування, на який вкаже стрілка розігравального пристрою.

4.4. Переможцем третього етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є гравець – учасник цього етапу розігрування, який взяв участь в третьому етапі розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до цього Порядку та, за результатом крутіння розігравального пристрою, отримав право на певний виграш цього етапу розігрування.

4.5. Право переможця третього етапу розігрування на отримання виграшу цього етапу розігрування засвідчується відповідним протоколом, який підписується головою та членами тиражної комісії та є підставою для оформлення відповідних документів на видачу виграшу. Для отримання виграшу такий переможець третього етапу розігрування обов'язково повинен надати до представництва оператора білет лотереї з додатковою ігровою комбінацією «Щасливий номер», що була зареєстрована відповідно до цього Порядку на відповідний тираж лотереї та відповідає номеру мобільного телефону гравця, визначеного під час проведення другого етапу розіграшу «Щасливий номер», протоколу, підписаного тиражною комісією. Переможець також повинен надати паспорт, білет лотереї на відповідний тираж, під час якого його було визначено переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер», а також білет лотереї на відповідний тираж, під час якого проводився третій етап розігрування, в якому гравець набув право на отримання виграшу цього етапу розігрування.

5. Четвертий етап розігрування

5.1. Четвертий етап розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї проводиться після початку проведення основного розіграшу тиражу, а саме після випадіння із основного лототрону однієї (першої) кульки.

5.2. Учасниками четвертого етапу розігрування є:

5.2.1. п'ятеро гравців в студії, які розташовані на лінії подіуму, колір якої відповідає кольору першої виграшної кульки основного розіграшу тиражу, що випала з основного лототрону;

5.2.2. п'ятеро гравців, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї, за умови, якщо вони першими за інших додзвонились до студії для участі в розіграші четвертого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за одним з номерів телефонів, оголошених ведучим), назвали номер свого білета на поточний тираж лотереї, свій контактний телефон, прізвище, ім'я та по батькові.

Подіум студії – частина приміщення будівлі, з якої відбувається трансляція телевізійної програми поточного тиражу, розподілена на 25 квадратів, кожна з п'яти вертикальних ліній якої має свій колір, що відповідає 5-ти кольорам 75 кульок лототрону основного розіграшу тиражу. На кожному з квадратів розміщується основний гравець в студії.

5.3. Конкретний розмір грошового призу (виграшу), право на який отримує учасник четвертого етапу розігрування, визначається за допомогою табло з 15-ю скринями. Кожній скрині відповідає літера українського алфавіту. В середині 15-ти скриньок знаходяться конверти з плашками, на яких нанесені суми грошових призів (виграшів). Позначення призів (виграшів) розкладається в табло тиражною комісією згідно правил визначених цим Порядком. Інформація про розташування призів (виграшів) до закінчення розіграшу четвертого етапу розігрування не підлягає розголошенню і є комерційною таємницею оператора. Конверти з сумою грошового призу (виграшу) розташовані на табло довільно. Учасникам четвертого етапу розігрування пропонується по черзі обрати будь-яку одну літеру на табло. Кожен з десяти учасників даного етапу розігрування не має права обирати літеру на табло, вже обрану іншим учасником раніше.

5.4. Переможцями четвертого етапу розігрування є:

5.4.1. П'ятеро осіб, за умови, якщо вони першими додзвонились до студії, стали учасниками четвертого етапу розігрування та обрали літеру на табло;

5.4.2. П'ятеро гравців в студії, які стали учасниками четвертого етапу розігрування та обрали літеру на табло.

5.5. Виграші четвертого етапу розігрування VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначаються наказом оператора.

5.6. Право на одержання переможцем грошового призу (виграшу) засвідчується відповідними протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії та є підставою для оформлення відповідних документів на видачу призу (виграшу). Для отримання призу (виграшу) переможець обов'язково повинен надати білет лотереї на відповідний тираж лотереї та паспорт.

6. П'ятий етап розігрування: додатковий святковий розіграш

6.1. Оператор має право під час розіграшу окремих тиражів лотереї, визначених наказом Оператора, проводити додатковий святковий розіграш в межах VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (п'ятий етап розігрування). Додатковий святковий розіграш, за рішенням Оператора, може проводитись як в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого проводиться шостий етап розігрування (додатковий акційний розіграш), так і в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого додатковий акційний розіграш не проводиться.

Номери та дати проведення тих тиражів, в ході яких проводитиметься п'ятий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (додатковий святковий розіграш), визначаються наказом оператора, в якому також будуть зазначені номери телефонів для реєстрації учасників. Про проведення додаткового святкового розіграшу оператор інформує шляхом опублікування